

मार्च 24, 2020

प्रिय JCPS परिवारहरू,

तपाईंहरू सबै स्वस्थ हुनुहुन्छ र यो ऐतिहासिक समयमा तपाईं आफ्नो बच्चाहरूको साथमा केही सिकाईका गतिविधिहरूमा व्यस्त रहनुभएको छ भनेर हामी आशा गर्छौं। स्कूल भवन र परम्परागत कक्षा कोठाहरू भित्र JCPS कक्षा कम्तीमा अप्रिल 20 सम्म रद्द गरिएको अवस्थामा, हाम्रा कर्मचारीहरू अप्रिल 7 मा तपाईंको बच्चाको शिक्षा पुनः शुरू गर्ने योजनामा कडा परिश्रम गरिरहेका छन्।

हामी अप्रिल 7 देखि गैर-पारम्परिक निर्देशन (NTI) प्रयोग गर्नेछौं। NTI तपाईंको बच्चाले टाढा बसेर सिकने एउटा तरिका हुनेछ। विद्यार्थीहरूले घरबाट प्रयोग गर्नको लागि शिक्षकहरूसँग छापिएको प्रति र अनलाइन शिक्षण सामग्रीको मिश्रण हुनेछ। हामी स्कूलहरूबाट र परिवारको हातमा दिनको लागि Chromebook कम्प्युटरहरू प्राप्त गर्ने योजनाको विकास गर्नको लागि अन्तिम चरणमा छौं जुन उनीहरूको बच्चाको दुर शिक्षा सुविधाको लागि आवश्यक पर्दछ। तपाईंले कसरी Chromebook अनुरोध गर्ने, कसरी परिवार समक्ष त्यसलाई पुर्याकइनेछ र कसरी शिक्षकहरूले यो हप्ताको अन्त्यसम्म विद्यार्थीहरूसँग सम्पर्कमा आउनेछन् भन्ने बारेमा विवरणहरू प्राप्त गर्नुहुनेछ।

NTI को बारेमा थप जानकारीहरू सहित यहाँ एउटा भिडियो छ : <https://youtu.be/3zSvdl8n8CI>

हामीसँग साझेदारी गर्नको लागि अन्य केही अपडेटहरू छन् :

- K-PREP परीक्षण रद्द गरिएको छ। राज्यव्यापी उपलब्धि परीक्षण मध्य-मे को लागि निर्धारित गरिएको थियो।
- JCPS फ्रेजर इतिहास संग्रहालयको साथमा हाम्रा विद्यार्थीहरूको लागि शैक्षिक अवसरमा सहकार्य गर्दैछ। हामी यो प्रोजेक्टलाई "कोरोनाभाइरस क्याप्सुल" भनेर बोलाउँछौं। संग्रहालयले विद्यार्थीहरूले के देखिरहेका र महसुस गरिरहेका छन् र उनीहरूले कसरी भइरहेको, ऐतिहासिक प्यान्डामिकको सामना गरिरहेका छन् भन्ने कुराको वृत्तचित्र बनाउँदैछ। विद्यार्थीहरूलाई उनीहरूको विचार र अनुभवहरू लेखेर, फोटो, भिडियो, कला वा संगीत - जुन उनीहरूले आफ्नो अभिव्यक्तिको लागि छनौट गर्छन् - त्यस मार्फत रेकर्ड गर्न लगाइन्छ। फ्रेजीयरले उनीहरूको प्रतिबिम्बलाई भर्चुअल प्रदर्शनको अंशको रूपमा, र अन्ततः संग्रहालयमा एक भौतिक प्रदर्शनीको रूपमा प्रयोग गर्न चाहन्छ। कोरोनाभाइरस क्याप्सुल विषय लाइन सहित education@fraziermuseum.org मा सहभागिता पठाउनुहोस्।
- JCPS को आपतकालीन खाद्यान्न कार्यक्रमको लागि केही ब्यागहरू चाहिन्छ - त्यो सही हो - ब्यागहरू। यदि तपाईं वा तपाईंको व्यवसायसँग थुप्रै ठुला, मोटा ह्यान्डलहरू सहितका कागजका किनमेल गर्ने ब्यागहरू छन् जुन तपाईंहरूले डिपार्टमेन्ट स्टोर, जुत्ता पसल वा रेस्टुरेन्टहरूबाट बोकेर लान मिल्ने ब्याग प्राप्त गर्न सक्नुहुनेछ, हामीलाई हाम्रो आपतकालीन खाना वितरणका साइटहरूमा परिवारहरूका लागि खाजा र खाना प्याक गर्नको लागि आवश्यक छ। कृपया JCPS Nutrition Services, Building 2, C.B. Young, 3001 Crittenden Drive मा यो हप्ता बुधवार देखि शुक्रवार सम्म बिहान 7 बजे देखि साँझ 3 बजेसम्म ब्यागहरू छोड्नुहोस्।

हामी तपाईंलाई सूचित गरिरहने छौं र तपाईंलाई हप्ताको अन्तसम्म NTI को लागि हाम्रो योजनाहरूको बारेमा अर्को अपडेट दिनेछौं। तपाईंको बच्चालाई JCPS मा समर्पित शिक्षकहरू, कर्मचारी र प्रशासकहरूलाई विश्वास गरेर सुम्पिनु भएकोमा फेरि पनि धन्यवाद।